

Protokoll fört vid Brunnagårdens bygdegårdsförenings årsmöte 4 mars 2018 i Brunnagården Örsundsbro.

Närvarande ca 25 personer.

1 Årsmötets öppnande

Ordförande Gun-Britt Karlsson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

2 Val av ordförande för mötet

Till ordförande för mötet valdes Mats Björklund.

3 Val av sekreterare för mötet.

Till sekreterare för mötet valdes Eva Wallin

4 Godkännande av kallelsen

Kallelsen godkändes. Det har stått i Enköpingsposten, på hemsidan, på lotteriets lista och på tavlan utanför Brunnagården.

5 Fastställande av föredragningslista

Föredragningslistan fastställdes och godkändes

6 Val av protokolljusterare

Till protokolljusterare valdes Kristina Ljung och Sonja Björklund

7 Styrelsens verksamhetsberättelse och ekonomiska berättelse

Sekreterare Charlotte Stålbrandt läste upp verksamhetsberättelsen för 2017 som därefter godkändes och lades till handlingarna. Därefter redogjorde kassör Göran Wallin för in och utgifter under året.

8 Revisorernas berättelse

Revisionsberättelsen för 2017 lästes upp och godkändes

- 9 **Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen**
Ansvarsfrihet för styrelsen godkändes
- 10 **Val av ordförande för 2018.**
Omval på Gun-Britt Karlsson.
- 11 **Val av 3 ledamöter i styrelsen**
Omval av Margareta Eriksson, Eva Wallin och Lars-Erik Tibblin
- 12 **Val av 2 suppleanter till styrelsen.**
Omval av Bernt Nordin och Lia Starälv. Kvarstår som suppleanter till 2019: Mikael Litström och Göran Wallin
- 13 **Val av 2 revisorer och 1 revisorsuppleant**
Omval på Kerstin Wallin och Erik Jerpdal som revisorer och nyval på Mikael Olsson som revisorsuppleant.
- 14 **Val av kommittéer**
Inre verksamhet: Omval på Eva Wallin, Margareta Eriksson, Kerstin Wallin och Kerstin Törnberg.
Ved: Omval på Göran Wallin, Lars-Erik Tibblin, Anders Wallin och Pekka Westin
Fastighet/byggnad: Mats Björklund och Kjell Wallin
- 15 **Val av valberedning**
Omval på Anders Wallin, Catarina Wallin och Inger Birgerson
- 16 **Val av ansvarig för medlemsregister**
Omval på Christoph Michold
- 17 **Val av ansvarig för hemsidan och lokalbokning**
Omval på Ronnie Bengtsson som ansvarig för hemsidan och omval på Kurt Larsson som lokalbokningsansvarig

18 **Medlemsavgift för 2018**

Beslutades att 100 kr per år och hushåll står kvar.

19 **Verksamhetsplan för 2018**

Ordförande läste upp verksamhetsplanen för 2018 samt 10 årsplanen som godkändes av mötet. Se bilaga 1.

20 **Information om arbetsveckan**

Arbetsveckan blir v.22. Bl.a behöver stora ytterlampan tas ner och justeras, knuten vid bastunedgången är rutten och behöver bytas ut, fönstren i lägenheten behöver kittas och målas och bänkarna i stora salen behöver målas.

21 **Övriga frågor**

Ägarfrågan om fastigheten.

Det är påbörjat hos lantmäteriet. Ejdon Johansson, Gun-Britt Karlsson och Erik Jerpdal tar hjälp av Roland Armholt för att bli klara med denna fråga så fort som möjligt.

Taket behöver ses över och ev bytas men innan detta kan göras så måste ägarfrågan vara klar med tanke på ev bidrags och låneansökningar.

Hyresgäst Fanny Brisegård med familj har nu flyttat ut och vi har ett par veckor på oss att fixa till lägenheten innan Stefan Törnberg flyttar in.

22 **Mötet avslutas**

Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Gun-Britt Karlsson

Eva Wallin

Ordförande

Sekreterare

Justerare

Kristina Ljung

Sonja Björklund

